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YBaxaemas Enena! XpoHu4ecKu# IIUCTUT - 9TO TOJIOBHAS 00JIh M IAIMEHTA, U JIedalllero Bpayva, T. K.
Ha IIepBOM JTalle CTOUT BBIICHEHUE IIPUYUHLL IUCTUTA, a IOTOM yXKe jedyeHue. Brl 3HaeTe, 4TO
XPOHUYECKUM LUCTHUT - 9TO MJIUTEJIBHO MpoTeKawiee 3a0oeBanre, Tpedyolnee 04eHb YIIOPHOTO
nmedeHus. 9To 3aboeBaHue XapaKTePHU3yeTCs BOCIAIEHNEM CITU3UCTON 000I0YKH MOYEBOTO ITy3hIPS,
€ro IIeNKY (TaK Ha3hIBa€MBIH, IIIE€YHBIN ITUCTUT), HHTEPCTUIUS (MHTEPCTULMAIBHIN IIUCTHUT).
O6ocTpenue 3TOro 3a001eBaHUST ITPOUCXOMSAT TIOCIIE TTepeoXilaxkaeHus, IT0Cye MepeHeCeHHBIX
IIPOCTYAHBIX 3a00JIeBaHM, CTPECCOB, IIEpPeyTOMIIEHH S, B 00IlleM, BO BCEX CUTyalldsIX, KOTaa
IIPOUCXOOUT CHUKEHNE 3alUTHHIX QYHKIMUM opraHu3Ma. [ u3jedYeHnuss XxPOHUYECKOT0 IUCTUTA
HeoOXOOUMO BBISICHUTD €T0 IPUYUHY. BamMm Heo6xomumMo 06CIeIoBaThCS Ha YPOTeHUTATbHYIO
MHQEKIINIO - XJTaMUAUH, TPUXOMOHAABI, TapAHePeibl, MUKOIIIa3Mbl, KAHAU/HI, Ypealyla3Mbl; COATh
o0Imuit aHaIU3 MOYH, ITIOCEB MOYHY Ha (QJIOPY U YYBCTBUTEIHHOCTh K aHTUOUOTHKAM. [locye
IIOJTy4eHUST aHaJIM30B MOXKHO 1ofo0paTh cxeMy nedeHus. OCHOBHAS cxeMa -
MMMYHOCTUMYJIUPYIOIINe TIpenapaTsl, aHTUOMOTUKY, YPOCENTUKY. [laee TedueHre Hafo IPOIOIKHUTD
C IIOMOIITbIO (PUIUOMIPOIIETYP (AaMIIUITYIBC HAa 06J1aCTh MOYEBOTO IY3hIPs), HHCTUJIISALNY (BBeIeHue B
MOYeBOU Iy3HLIPh MTperapaToB, HaIpuMep, mpoTaproia 2% - pactBop cepedpa). C yBaxKeHHUEM.



